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Шановні автори та читачі 
журналу «Вісник Пенітенціарної асоціації України»! 

Формування кримінально-
виконавчої системи незалежної Укра-
їни розпочато лише у 90-х роках 
XX ст. Шлях, який проходили євро-
пейські держави, нам доводиться до-
лати у край стислі строки. Триває 
пошук нових парадигм вітчизняної 
кримінально-виконавчої моделі, яка 
б забезпечувала, з одного боку, дося-
гнення мети покарання та криміна-
льно-виконавчого законодавства, а з 
іншого – дотримання прав й законних 
інтересів засуджених.  

Реформи, що нині реалізуються у 
державі, потребують ґрунтовного 
наукового супроводу, їх проведення 
актуалізує широке громадське обго-
ворення нагальних проблем. У центрі 
цих реформ – зміна парадигми дер-
жавної політики боротьби зі злочин-
ністю в аспекті верховенства права та 
основоположності прав людини з 
метою повернення правопорушника 
в суспільство, формування законос-
лухняної поведінки та усунення умов 
для вчинення протиправних діянь в 
майбутньому.  

Ми переконані, що без проведен-
ня теоретичних і прикладних науко-
вих досліджень з актуальних питань 
формування та реалізації державної 
політики у сфері забезпечення прав 
людини, кримінальної політики та її 

кримінально-виконавчої складової, а 
також без широких відкритих диску-
сій, неможливий подальший прогре-
сивний рух у заданому напрямку.  

Громадська організація «Пеніте-
нціарна асоціація України» та редак-
ційна колегія наукового журналу «Ві-
сник Пенітенціарної асоціації Украї-
ни» ініціює широку публічну дискусію 
та розробку концепції реформування 
кримінально-виконавчої системи та 
пробації. Ресурси ГО «Пенітенціарна 
асоціація України» дають можливість 
представникам громадськості та 
практичним працівникам висловлю-
вати свої думки з проблемних питань 
діяльності кримінально-виконавчої 
служби. Наукові ж концепти, ідеї, пог-
ляди вчених – знаних фахівців у цари-
ні кримінально-виконавчого права, як 
вітчизняних так і зарубіжних, ми за-
прошуємо висловлювати на шпальтах 
наукового журналу «Вісник Пенітен-
ціарної асоціації України». 

Сподіваємося, що науковий жур-
нал «Вісник Пенітенціарної асоціації 
України» стане своєрідною платфор-
мою для розробки концепції рефор-
мування кримінально-виконавчої 
системи України з огляду на міжна-
родні стандарти, зарубіжних досвід, з 
урахуванням вітчизняних реалій та 
викликів сьогодення. 
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